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Метінвест інвестує 1,4 млрд грн у будівництво газових і
сонячних електростанцій для активів у Кривому Розі

Група Метінвест цього року планує інвестувати 1,4 млрд грн у будівництво газових електростанцій на

Центральному й Північному ГЗК, а також сонячної електростанції на Центральному ГЗК. Про це

повідомив СЕО Об'єднаного ГЗК у Кривому Розі Групи Метінвест Ігор Тонєв на Саміті експортерів 2025

від журналу Forbes Ukraine, що пройшов 14 березня в Києві.

39 представників провідних компаній-експортерів із різних сегментів економіки поділилися стратегіями й

інструментами, що дають їм змогу утримувати та розширювати експортні позиції. А також розповіли про

те, як змінились амбіції компаній на світовому ринку та яких викликів чекати у 2025 році. На саміті

працювала експозона університету Метінвест Політехніка, основною метою якої був пошук синергії з

провідними експортоорієнтованими бізнесами України щодо підготовки спеціальних навчальних

програм.

Ігор Тонєв узяв участь у панелі «Інвестиційний потенціал українських надр: погляд ззовні». До дискусії

долучилися CEO Velta Андрій Бродський та засновник інформагентства Nadra.Info Володимир Бойко.

За словами СЕО Об'єднаного ГЗК Метінвесту, у 2024 році криворізькі комбінати були завантажені на

50% від довоєнного рівня й випустили 15 млн тонн концентрату та 6 млн тонн окатків.

На його думку, без завершення війни ні 2025-й, ні кожен наступний рік не може бути легшим через

обмеження та виклики, пов'язані з воєнними діями. До того ж Китай, основний споживач залізорудної

сировини, зменшуватиме виробництво сталі, що вплине на ціни на залізорудну продукцію.

«Якщо говорити про підтримку держави, то нам хотілося б більше прозорості та діалогу. Ми відчули на

собі зростання тарифів на передачу електроенергії й транспортування газу. Зараз планують підвищити

тарифи на залізничні перевезення. Влітку минулого року саме через це зупинився Інгулецький ГЗК. Коли

такі великі підприємства зупиняються, програють усі — не лише бізнес і працівники, а й держава», —

сказав Ігор Тонєв.



За його словами, зміна у 2024 році моделі управління, коли Північний, Центральний та Інгулецький ГЗК

об'єднали в один технологічний ланцюжок, значно підвищила ефективність роботи комбінатів.

«Це ефективна реформа, по-перше, тому що ми змогли швидше ухвалювати рішення в умовах обмежень,

заміщувати одні потужності іншими. Практика, що раніше здавалася неможливою, коли руда з кар'єру

одного ГЗК збагачується на іншому ГЗК, стала нормою. Ми стали швидше проводити ротацію персоналу

та обладнання. Оптимізували управлінський апарат. Навіть в умовах падіння цін нам вдалося збільшити

виробництво та знизити собівартість. І хоча ми ще не розкрили синергетичний потенціал на всі 100%,

але рухаємося у правильному напрямку», — зазначив СЕО Об'єднаного ГЗК Метінвесту.

За його словами, більшу частину з запланованих на цей рік інвестицій у розмірі 5,7 млрд грн спрямують

на підтримання виробництва та капітальні ремонти. Водночас 1,4 млрд грн планується інвестувати в

енергетичну незалежність — будівництво газових електростанцій на Центральному й Північному ГЗК, а

також сонячної електростанції на Центральному ГЗК. Проєкт перебуває на фінальній стадії

домовленостей щодо фінансування від українських банків.

Крім того, цього року розпочнеться великий стратегічний проєкт зі згущення відходів збагачення на

Північному ГЗК, що планується завершити у 2026 році. Він передбачає приблизно 9 млрд грн інвестицій,

з яких 1,5 млрд грн буде витрачено у 2025 році. Проєкт фінансуватимуть європейські кредитні агенції.

«Проєкт безальтернативний для нас, бо це умова роботи Північного ГЗК після 2027 року», — додав Ігор

Тонєв.

На думку гендиректора Об'єднаного ГЗК Метінвесту, завод із виробництва зеленої сталі, який компанія

планує побудувати в Італії, стане великим споживачем продукції ГЗК у Європі. Щоб забезпечити

підприємство сировиною, потрібно модернізувати виробництво: побудувати комплекс флотаційного

доведення концентрату та модернізувати випалювальну машину. Інвестиції в таку модернізацію

оцінюються мінімум у $600 млн.

За його словами, стратегія Метінвесту орієнтована на модернізацію металургійного виробництва, що

передбачає будівництво заводу в Італії та модернізацію підприємств в Україні.

«Розвиток ГЗК має бути спрямований на виробництво продукції, що відповідає потребам цих заводів,

створюючи зелений ланцюг постачання. Нові кар'єри та родовища не входять до наших планів. Наша

стратегія зосереджена на модернізації виробничих потужностей ГЗК  та покращенні якості продукції», —

додав Ігор Тонєв.
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